

美国芝加哥大游行 民众支持法轮功



■ 玛丽·曼蒂在接受媒体采访。



■ 莎朗·牛顿和儿子支持法轮功。



■ 8月5日,美中十多个州的部分法轮功学员在芝加哥中国城举行大游行。

【明慧网】二零二三年八月五日,来自美国中部十多个州的部分法轮功学员聚集在美国第三大城市芝加哥,在中国城举行大游行,向人们展示法轮大法的美好,呼吁制止中共对法轮功长达二十四年的残酷迫害。

游行队伍包括以书有“法轮大法”和“真、善、忍”的旗帜方阵开道,随后是唐鼓方阵、展示法轮功功法的花车和炼功方阵、身着白衣的队伍悼念被中共迫害致死法轮功学员的悼念方阵、呼吁“停止迫害法轮功”的反迫害方阵,以及声援超过四亿中国人退出中共的三退方阵。

“我变得更好了!”

法轮功学员玛丽·曼蒂表示,她很高兴参加游行,穿过唐人街、与人们分享积极、宝贵的信息。

玛丽说:“修炼法轮大法让我受益匪浅。我过去常常感到压力很大,总是很焦虑,甚至经历过一段抑郁的时期。但是通过修炼以及法轮功学员的支持,我成功度过了那段人生。因为修炼,我觉得自己变得更好了。”

修炼后的玛丽觉得自己可以游刃有余地处理工作、生活中所有的问题和挑战。玛丽说:我不再因为周围发生的一切而感到压力,我的家人也觉

得我变得更加和善可亲。”

“我们支持法轮功!”

芝加哥人莎朗·牛顿说,她从美国公共电台、《纽约时报》等获知法轮功遭受中共迫害,“我们支持法轮功,支持宗教自由、思想和言论自由。”

希拉·加莱戈斯和家人来自明尼苏达州。希拉在明尼苏达州圣保罗市政府工作,她说:“法轮功的游行很漂亮,非常棒!”希拉表示,她全家人都知道共产主义是多么可怕,他们希望用西班牙语学习法轮功,也希望拍下合照来表达他们对法轮功反迫害的支持。◇

癌症患者听广播神奇康复 故事令人感动

一个非常感人的真实故事，虽然不是完整，但还是让人抑制不住泪水……

天有不测风云 灾难降临

我29年前结识的一位朋友，他叫王远同（化名），是山东省某地区医院的一位政工干部，他的太太是医院的护士长，日子过得幸福安稳。然而好景不长，1992年，王远同被查出了癌症，在医院折腾了一年多，中药、西药、进口药都用过了，各种办法也都试过了，可没有效果，癌细胞很快扩散到全身。

医院已经治不了了，只得用担架抬回家中，每天在床上痛苦煎熬。为了缓解精神和身体的双重痛苦，子女们给王远同买了收音机，打发最后的时光。

神奇直播 幸运来临 等死癌症患者康复

1994年3月，法轮功创始人李洪志大师在天津举办第二期传法班，期间应天津电台的邀请做了一次热线直播，通过电话连线给全国的听众调整身体。

恰恰在这一天，王远同听到了这个直播。他回忆说：“我听到来自全国各地的听众不断打去电话，几秒钟就治好一个，大多都是危重病人，声泪俱下的感谢声一个接一

个。电台里不时传来‘我好了，李大师，我给您磕头了！’和‘咚、咚’的磕头声。我再也躺不住了，我想，我也要去打电话，因为当时电话没有普及，我只能到邮局去打长途电话。”

没想到，就是这样一个强烈的愿望，一股神奇的力量一下就把王远同拽了起来，他一下子坐起来了，他想下床，可由于常年躺在床上，很久没有穿衣服了，床下也没有鞋子。于是，他下床走到柜橱去找衣服和鞋子，然后他突然意识到，自己怎么站起来了？“我这不是会走了吗？”他说：“我当时就象范进中举一样，在屋子来回走着跳着、喊着：我站起来了！我好了！我站起来了！李大师，我给您磕头了！”他不停地喊着……喊着……对门的邻居以为他家出什么事了，就来敲门，一看开门的是王远同，吓得“啊！”一声，回身跑回屋里，以为活见鬼了。

王远同慢慢静下心来，想到自己很长时间没有给家里做一点事了，干点什么呢？

烧一壶水吧，水很快烧开了；他觉得浑身有了力气；还想再干点什么，于是就拿起扫把扫地。

这时，太太和女儿出去办事回来了，看到他正在扫地，女儿下意识地一把夺过扫把，抱住他就大哭起来，边

哭边说：“爸爸您千万别这样，您多活一天我们都是一个完整的家！”女儿以为爸爸不想活了。得知真相后，一家三口抱在一起失声痛哭……

王远同满含热泪讲了事情的经过，他还告诉我：“从那天起，我就象脱胎换骨一样，一切病症全部消失了！我白天再也没有上床休息过，我精力充沛到比年轻时候还旺盛，去医院查体，癌细胞一个也没有了。”

感恩不尽 购买上万本《转法轮》弘扬法轮大法

王远同通过听法轮功创始人李洪志大师通过电台传功直播而治好癌症的神奇故事，惊动了四邻八舍，也惊呆了他工作的医院，震惊了整个地区，很快传遍了山东省。

（转下页）



■ 示意图：感恩法轮功师父救命。

1994年，李洪志大师的著作《转法轮》出版以后，王远同买了上万本，跑遍了全国各地，用他的亲身经历讲述着真实的故事，引导一万多有缘人先后走入了法轮大法修炼。他和太太两人的工资除了留下不多的生活费用，余下的钱全用在了弘扬法轮大法上。

每每讲起这些，王远同都会泪流满面，心中无尽的感恩无以报答，唯有让更多人了解法轮大法的美好。于是他义务当了本地学炼法轮功辅导站的站长。

然而1999年江泽民下令举全国之力迫害法轮功，各地领了指标，先从站长抓起。公安不停骚扰王远同全家，甚至连他的亲朋好友都受到牵连。



后来，我们就失去了联系……

分清正邪 珍惜万古机缘

王远同的故事，只是亿万身心受益的法轮功修炼者的一个缩影。

法轮大法使无数人获得

了身体上、精神上的新生，彻底改变了他们的人生道路；也正是因为法轮功学员的亲人、朋友、同事、邻居看到了他们身上发生的巨大变化，才使得越来越多的人走入大法修炼。通过修炼法轮大法，不但使炼功者身体得到极大改善，更是提升了他们的精神境界，从而使整个社会的道德层面随之提升。

在这个特殊的历史时期，在这个乱象丛生、灾难频频的年代，法轮功学员不顾个人安危，传播法轮功真相，是希望所有世人都心存善念、分清正邪，能有机会在大法中受益。法轮大法是佛法，会给生命带来美好与光明，人类一定要珍惜这万古难遇的机缘。◇

美国家庭医生：我们是最幸运的人

人生最大的幸福，莫过于得到苦苦期盼的东西。当你身处病痛的折磨，最希望的是得到身体的健康；当你陷入争名夺利的困扰中，希望能从中解脱出来……

塔蒂阿娜·丹宁是弗吉尼亚州的一名家庭医生。六年前她遇到一对来自中国的夫妇，向她介绍了法轮大法。一年后她开始修炼大法。

丹宁说，在过去五年的

修炼中，经历了很多奇妙的事情。“我的身体已经被清理过很多次，轻度哮喘、荷尔蒙问题、慢性上背痛、无法解决的慢性失眠症等都消失了。”

丹宁说，修炼后，她与家人的关系也得到改善。“过去我会在一些小事上抱怨我的先生，不能站在他的角度想问题。我也不想承认自己错了，总认为我懂的最多。修炼法轮大法之后，我变了，我的



■ 家庭医生塔蒂阿娜·丹宁五年前开始修炼法轮大法。

先生也改变了很多。”丹宁说：“我发自内心地感谢大法师父，我们是最幸运的人。”◇



江西九江市刘惠萍被迫害至精神失常

【明慧网】二零二三年六月二十六日，刘惠萍被非法判刑九个月期满之日，她丈夫钟庆淼到九江市监管医院接她出来，当时她的身体极其虚弱，是坐着轮椅出来的，也不认钟庆淼是她丈夫。

于是钟庆淼将妻子送到了离自己家稍近的九江学院第二附属医院治疗，发现刘惠萍不但拒绝进食，还拒绝打点滴治疗。把谁都认为坏人，是来害她的，拒绝沟通。

二零二三年七月四日，钟庆淼请求九江学院第二附属医院邀请了九江市第五人民医院精神专家主任到该院



■ 被迫害后(左)与被迫害前(右)。

进行专家会诊，会诊后确诊为不是一般的心理障碍，而是典型的精神错乱，建议把身体调整好后立即送往九江市第五人民医院（精神病专科医院）进行专业治疗。

二零二二年九月二十六日，九江市濂溪区公安分局国保指导员余良带领未着警

服的警察拍打刘惠萍家门，由于未着警服，又都是陌生面孔，刘惠萍没有开门，警察随后翻窗进入家中，由于未找到他们所要的所谓“证据”，第二天又到学校在没有监护人在场的情况下，对未成年（13岁）且智力有缺陷的继子进行非法诱供并录制影像，随后违法对刘惠萍进行刑事追责，所谓的“罪名”是她教13岁的继子炼功，按照真、善、忍做好人。永修县法院庭长罗大毛在公安机关违法取证和违反亲亲相隐法规的情况下，仍枉判法轮功学员刘惠萍九个月刑期。

烟台市栖霞市公安局副局长谭京涛遭恶报

【明慧网】2023年，山东省栖霞市公安局分管国保大队迫害法轮功的公安局副局长谭京涛遭恶报，患喉癌，正在北京医院治疗。

谭京涛，今年55岁，曾经在栖霞市庄园派出所、蛇窝泊镇派出所等乡镇担任派出所所长，积极参与迫害法轮功，后又被调到栖霞市公安局任副局长，分管专门迫害法轮功的国保大队。谭京涛任职期间，部分当地法轮功学员被迫害的事实如下：

一、2023年，山东省烟台市栖霞市法轮功学员林建

平被栖霞市国保警察绑架构陷后，被冤判三年；法轮功学员刘进波则被栖霞市国保警察非法关进看守所；谭京涛时任栖霞市公安局副局长。

二、2010年5月2日，栖霞市法轮功学员王翠香、栾淑梅在文化广场向世人讲清真相，被栖霞庄园派出所警察绑架。在这期间，警察在两位学员家里非法抄走全部大法书籍和真相资料。谭京涛时任庄园派出所所长。

法轮功学员林建平曾流着泪善劝相关执法者：“我第一次被冤判后，参与迫害

的已有四人遭到了恶报，不希望更多的恶报出现了，别再制造冤案了！”

可善恶有报是天理。对于作恶的，恶报还是发生了，发生在分管迫害法轮功的副局长谭京涛身上了。同时，还有栖霞市苏家店派出所参与迫害法轮功的警察慕世明，患了尿毒症，目前正在栖霞县医院做透析。

55岁的谭京涛和58岁的慕世明，正是人生年富力强的好时候，却因为参与迫害法轮佛法，遭受这样的痛苦和厄运，谁之过？◇

德国人权协会要求中共释放法轮功学员

【明慧网】二零二三年七月二十七日，德国国际人权协会致信山东省日照市公安局局长李刚，强烈要求立即无条件释放山东省五莲县法轮功学员丁元德先生，并要求李刚将信函转交山东省省委书记林武、日照市市委书记张惠和日照市看守所所长。

德国国际人权协会中国事务委员会负责人科玻尔先生在信中强调：“发生在中国长达二十四年的对法轮功的迫害，不仅违反了中国的宪法，也违反了有效的国际法。”

中共非法批捕丁元德

二零二三年七月二十日，中共山东省日照市东港区公安局非法批捕法轮功学员丁元德。今年五月十二日，丁元德和妻子马瑞梅被中共非法关押。五月二十四日，马瑞梅以被“取保候审”的形式释放。丁元德则被非法关押在日照看守所，家人至今无法见到他。

同时今年中共在五月十三日世界法轮大法日期间，在山东省日照市绑架了四十多名法轮功学员。

此次大规模绑架迫害日照市地区法轮功学员的直接责任人还包括：日照市东港公安分局政委丁兆福、日照市东



■ 7月15日，法轮功学员丁元德的儿子丁乐斌在慕尼黑集会上发言。

港公安分局局长王文松、日照市东港公安分局国保大队副队长秦玉京、日照市五莲县公安局局长厉江等人。

七月二十日，中共非法批捕丁元德后，日照市东港区公安局还企图与东港区检察院一起，继续构陷迫害丁元德，企图对他进行非法起诉。

国际社会展开营救

两个月来旅居德国的儿子丁乐斌一直呼吁国际社会关注，制止中共对其父亲和大陆法轮功学员的迫害。

迄今为止，已经有来自欧洲议会、德国国会和柏林州议会的政要，以及比利时和捷克的国会议员，给中共驻德国大使吴恳写信，要求立即停止对丁乐斌父母的迫害。

德国国际人权组织科尔

普先生在信中提到：“人权是普世的，不可交易的，而且是不可分割的，中华人民共和国公民也享有这样的人权。丁元德先生没有违反中国现行法律，他只是行使了国际保障的信仰自由的人权。”

信的结尾写道，“德国国际人权协会将极为密切的关注法轮功学员丁元德先生的个人处境，并与众多政治家一起，为他的人身自由矢志不渝的努力。我们强烈敦促，立即无条件释放丁元德先生。”

五月十九日，德国国际人权曾致信中共驻德国大使吴恳，声援被非法抓捕的法轮功学员；同时还致信直接参与迫害的山东省省委书记林武和日照市市委书记张惠，强烈要求他们立即无条件释放被抓捕的所有法轮功学员。

《罗刹海市》冥冥中竟蕴含了天意

7月19日，大陆知名歌手刀郎推出了新专辑《山歌寥哉》，其创作灵感是源自于清代小说家蒲松龄的《聊斋志异》，其中一首新歌《罗刹海市》，据网上数据统计播放量已突破百亿，这首歌横扫大陆乐坛长久以来流行靡靡之音的雾霾，代之以一种清新醒脑的，骨子里自带的民族传统审美取向，以不可思议的速度和方式，被各路人自发传唱并演绎，并大有席卷全球之势，堪称乐坛奇迹和神话。

《罗刹海市》这首歌所引发的海啸，非常值得众人深思，此歌的背后到底有怎样的内涵能如此引人共情、共鸣呢？有网友说，这首歌是对多年前曾经打击过刀郎的几位歌坛大佬的反击，这其实是一种表面的解读，即使这样，那也看出，当普通草根民众在面对来自上层的打压之时，如果仍保持清醒和尊严，并能对强权势力进行有力反击之时，这种行为也能激发出广泛的同情和支持。这折射出人类的普遍情感：对公平正义的呼唤，和对强权的排斥。

罗刹海市的故事来源于《聊斋志异》，大罗刹国完全是一个以丑为美的颠倒世界，姿容俊美的华夏子弟马骥遭遇了众人的嫌恶，无奈中只能选择将自己涂黑自污，这才得到罗刹国国人的认可。不过，不



■ 插画：扭曲的罗刹海市代表美丑颠倒、善恶不分的社会。

是真丑的马骥，还是遭到了排挤，他也厌倦了这种不人不鬼的生活，最后选择离开，开启另一段奇遇。当进入龙宫后，马骥的才华受到龙王赏识，甚至将龙女许配给他。这时的马骥，体会到了生命中的善与美。

罗刹国朝野上下尽为衣冠禽兽，黑白颠倒，正人君子无立锥之地，明眼人对照一下，这不正是中共统治集团假恶丑的现实写照吗？罗刹的本意是与人为敌的恶鬼，他们的目的就是把人变成鬼，而中共恰恰是与华夏为敌的罗刹鬼，它们屠杀了社会精英，打掉中华的脊梁，破坏传统文化，斩断中华五千年的文明根脉；中共还通过各种政治运动，造成八千万中华同胞非正常死亡。

近几年大陆不断出现各种离奇的天灾人祸，甚至是近日的洪灾，都一再暴露出它视人民如草芥的邪恶本质，它

的各种压制迫害手段，都是在妄图把炎黄子孙变成没有灵魂与思想的行尸走肉。因此，当歌曲《罗刹海市》一经问世，便深深触动人们的心灵。歌词提到的哲学家维根斯坦曾经说过：“在一个说谎话能带来利益的环境里，说真话的人就越来越少”。

当然，不是说这个巧合是刀郎有意安排，因为刀郎恐怕也没有料到《罗刹海市》造成的巨大效应。如此大的事件已经不是刀郎个人所能左右的了，这就是一种天意，冥冥之中蕴含着一种强烈的、不容忽视的信息。

罗刹海市的故事是否是神在启示我们：唯有拒绝丑陋，坚持善与美，离开苟苟营，不做它的一丘之貉，才能真正和邪恶划清界限，建立和神的连接，从而开启你的幸福人生呢？◇